



山居 胜利街小学教育集团四(1)班 田雨橙



鲸鱼 光明路小学教育集团三(7)班 李奕辰



我的奶奶

● 体育路小学教育集团五(6)班 王雯笛

在我心中,最想感谢的人,莫过于我亲爱的奶奶。她的爱,如同温暖的阳光,照亮了我的成长道路。

奶奶年近六旬,身高168米,一双大眼睛炯炯有神,爱吃红薯和榴莲。她的双手仿佛有魔法,能将平凡的食材变成美味佳肴。她做

的红烧肉,肉质鲜嫩,色泽红亮,香气四溢,每一块都承载着深深的爱意。每当我品尝这道菜时,就仿佛置身幸福的海洋,那是世界上最美妙的味道,也是奶奶的味道。

“雯雯,天冷了,记得穿个外套”“雯雯,别光吃肉,吃点青菜对身体好”……奶奶爱的唠叨,像春

雨般滋润着我的心田。无论刮风下雨,她总是接送我上学,做我的守护天使。她像大海包容溪流一样,容忍着我的倔脾气。

奶奶,您就像一棵参天大树,为我遮风挡雨,呵护我茁壮成长。奶奶,谢谢您!我爱您!

(指导老师:王梦飞)

湘西土司城

● 联盟路小学教育集团六(3)班 付敬尧

湘西土司城位于湖南省张家界市,原名永定土司城,有“南方紫禁城”的美誉。

九重天世袭堂是土司城的灵魂,共十二层,高达48米。整座楼全部采用卯榫结构,没有使用一根铁钉。它是中国最大、最高、最完美的木质结构吊脚楼,气势雄伟,雕梁画栋,堪称吊脚楼建筑史上的奇迹。一条银龙盘穿全楼,是整幢楼的排水系统。下雨的时候,雨水汇聚到银龙体内,然后从龙嘴流

出,落到下方仰面的金蟾嘴里,有接福之意,最后流到楼后田地,真可谓肥水不流外人田!

土司王府不仅是一座建筑,更是历史的见证、民族的传奇。土司又称土官、土酉,是中国古代对少数民族部落头领的统称。张家界土司王府最初是永定卫末代土司覃纯一为自己建造的城堡,距今已有三百年历史。

《永顺县志》记载:六月六日晒书及衣服,俗传明茅岗土司覃

屋是日被诛,血溅其衣,附近居民暴衣以吊之,名曰“晒龙袍”。据说,覃屋是土家族英雄,曾率领土家子弟兵帮朱元璋一统天下,被封慈利安抚使,后反判朝廷,被朱元璋擒获,处以凌迟之刑。行刑时(农历六月初六)飞沙走石,昏天黑地,朱元璋大惊失色,后以王礼将其葬于南京。

土司城保存着土家族上千年的奇风异俗,汇集了湘西土家人历史文化的精粹。(指导老师:武赞)

海南岛之旅

● 体育路小学教育集团二(7)班 刘芷含

放了暑假,我们就飞往海南岛旅行。

到海南岛的第一天,我们便去了大东海。那里的水很清,浪很大,沙子很细,我和妹妹玩得不可

乐乎。后来,我们去了小东海、鹿回头、天涯海角景区,坐观光车游览了蜈支洲岛,瞻仰了南山海上观音,处处风景怡人。亚特兰蒂斯世界的项目既刺激又好玩,海口的

骑楼老街别有特色,海鲜味道鲜美,令人回味。

这次海南岛之行玩得好开心,我也是第一次乘坐飞机,心情很激动,期待下次还能来海南岛玩。

游长隆动物世界

● 光明路小学教育集团二(1)班 周子童

暑假,我们一家人到广州长隆野生动物世界开启了趣味之旅。

那里有贪吃的熊猫三胞胎,有美丽的长颈鹿,有会爬树的考拉,还有气质超群的火烈鸟。

令我印象深刻的是白虎表演。老虎真不愧是丛林之王啊,当

水面上方出现肉块时,它们用眼睛死死盯着,而后猛扑过去一口咬住,接着跳入水中。有一只白虎盯着树干上方的肉块,纵身一跃,爬到树上,精准地咬住肉块,然后尽情享用。

动物世界最美的物种是长颈

鹿,大长腿、长睫毛、长脖子,简直就是美女界的天花板。当我把树叶喂给它时,它会用灵活的舌头卷过去吃掉。

通过这次旅行,我感受到了动物世界的奇妙!

(指导老师:郝晓雯)

快乐的暑假

● 诚朴路小学一(5)班 徐天麒

我的暑假生活丰富多彩,充满了乐趣。

一放假,我就制订了详细的计划,把假期生活安排得明明白白。每天上午,我按时完成暑假作业,复习上学期学过的知识,还会预习新学期的课程。学习之余,我坚持练习书法,让自己的字更加美观。

我还学会了很多街舞动作,懂得了坚持不懈的道理。

每天下午,我就像一只快乐的小鸟,自由飞翔。有时,我会陪弟弟一起做游戏、玩玩具、听音乐,或者学习简单的歌曲。有时,我也会帮奶奶做家务。晚上,我会和家人一起出去散步,欣赏平顶山美丽的

夜景。

暑假期间,我还参加了一次夏令营。我们在郊外的营地体验了各种有趣的户外活动,学到了很多植物知识,学会了与他人相互协作、分享快乐。

这就是我的暑假生活,简单而快乐,期待下一个暑假早日到来。



锦上添花

体育路小学教育集团褚庄校区二(1)班 侯丞泽



油画

联盟路小学教育集团二(2)班 李沐遥



机器人

光明路小学教育集团三(4)班 贾佩诚